

“郑州晚报一车菜”走进二十一世纪社区送来便宜菜 中原银行调研团队点赞“一车菜”

本报讯 自从“郑州晚报一车菜”项目进驻二十一世纪社区以来,每到周末的早上,小区的居民都习惯了到“郑州晚报一车菜”来看一下,因为他们在这里总能买到自己需要的便宜菜放心菜。

郑报融媒记者 王赛华 文/图

小区居民早早来到 摊位前选购蔬菜

上周六,“郑州晚报一车菜”又走进了二十一世纪社区,一如往日,摊位还没摆好,便围满了小区的居民,大葱每斤1元,紫甘蓝每斤0.7元,大白菜每斤0.6元,白萝卜每斤0.6元,冬瓜每斤0.5元,红薯每斤0.7元……在现场看到,菜价牌上一共有40个品类。

自“郑州晚报一车菜”蔬菜直通车项目启动以来,一直秉承着重经营群众基本生活必需的果蔬,品种不少于30个,明码标价,销售价格低于同类市场均价20%以上,保证有5个蔬菜品种价格在1元以下,并在微信平台每天公布果蔬价格。

小区的居民已经和“郑州晚报一车菜”的服务人员已成了老朋友,在工作人员摆菜时,他们就选好了菜并排起了长长的队伍等待结账。大葱在开始营业不到10分钟就售罄了,水果位站满了小朋友,场面甚是热闹。



中原银行管理团队一行来到“郑州晚报一车菜”项目进行调研

爱心助农,累计免费发放冬瓜40万斤

10时许,中原银行管理团队一行来到“郑州晚报一车菜”项目进行调研。“郑州晚报一车菜”项目负责人姜晓宇说:“‘郑州晚报一车菜’是郑州晚报社和郑州一车菜农产品有限公司为响应市政府菜篮子工程建设号召而成立的蔬菜直通车项目,主要在社区设立平价蔬菜销售网点,为居民买菜提供便利。‘郑州晚报一车菜’的菜品种类都是从蔬菜基地采摘,当日回仓库配货,第二天早上6点送达小区。每个网点每天只卖一车菜,以保证蔬菜供应的新鲜。并且我们承诺各种蔬菜一定做到符合相关农产品的质量要求,做到‘统一采

购、统一配送、统一价格、统一标识、统一服务’,切实让群众感受到方便、安全、低廉、实惠。”中原银行考察一行对此非常认可,看到现场小区居民买菜的热情,对“郑州晚报一车菜”的服务大众、利于民生的宗旨也是频频点赞。

据了解,中原银行与“郑州晚报一车菜”即将展开战略层面的合作,相信以后会给广大群众带来更多的福利。“郑州晚报一车菜”爱心助农,累计采购滞销冬瓜40余万斤,免费发放给了“郑州晚报一车菜”入驻社区的居民,爱心也不断在持续,贫困家庭将会获得更多的免费爱心菜。

二七区首批48个 “公益+”项目实施

本报讯 日前,“温暖二七”首届全民参与“公益+”行动项目签约工作顺利。“星星课堂”“杂院变形记”“七彩台郭”等48个公益项目正式立项并进入实施阶段。

“温暖二七”全民参与“公益+”行动于2017年6月正式启动。截至目前,已经完成前期筹备、需求收集、项目初审、项目终审、项目结对等五个阶段。

前期征集参与需求申报的群众62792人次,经过审核筛选和专家评审,最终形成了五大类:便民利民类、困难帮扶类、特殊群体类、环境卫生类、科普文体类,共25个大项目48个子项目。

第一批“公益+”项目筹集善款达700万元,进一步推进了社会组织参与社会治理创新,让群众在共建共享中获得更多的幸福感、温暖感。

在公益项目运行的中期和末期,由项目实施街道及社区、项目出资方及居民督导小组等对项目进行综合评估,确保项目资金用到实处,项目效果群众满意。郑报融媒记者 景静

中原区、经开区 城市管理局 (城市综合执法局)挂牌

本报讯 10月20日,中原区城市管理局(城市综合执法局)挂牌成立,23日经开区城市管理局(城市综合执法局)挂牌成立。

据了解,实施城市执法体制改革,是破解“城市病”、改善城市人居环境、增进民生福祉的现实需要,推进城市发展方式转变的重要手段;全面实施城市管理综合执法,是加快构建“权责明晰、服务为先、管理优先、执法规范、安全有序”的城市管理秩序,推动城市管理走向城市治理,促进城市高效有序运行,实现城市让生活更美好发展目标的重要举措。

郑报融媒记者 张改华 王赛华

如意湖办事处 工作汇报“好看好听”

本报讯 “近年来,商务区社区以楼宇党建为着力点,不断提升服务群众的能力和水平……”“党建的基本思路是一核引领,四大支撑,共筑同心圆。”如意湖办事处工作人员王斌说到激动时,索性站到台前口并用手比画起来。这是在如意湖办事处出现的一幕。10月21日上午,如意湖办事处在多功能厅召开各科室、各社区工作汇报会,这是办事处自成立以来,所有科室采用多媒体形式进行的工作汇报大会。

大会上,办事处22个科室和社区分别就自身重点工作和取得成绩一一作了汇报,他们用文字、图片和视频相结合模式,并通过PPT的形式将本科室工作进行生动呈现。

郑报融媒记者 马燕 通讯员 卫雨晴

大咖云集,中国虚拟现实大会在郑举行 VR技术将走进100所学校的课堂

本报讯 10月21日~22日,第十七届中国虚拟现实大会暨第七届国际虚拟现实与可视化会议暨第三届中国(郑州)虚拟现实产学研大会在郑州举行,刮起了一场虚拟科技的头脑风暴。

郑报融媒记者 王翠 通讯员 张莹

河南VR发展优势得天独厚

本次大会由中国计算机学会、中国图像图形学学会、中国仿真学会和IEEE Computer Society主办,金水区人民政府、河南省虚拟现实产业联盟、河南众诚信息科技股份有限公司承办。大会邀请北京航空航天大学学术委员会主任、中国工程院院士赵沁平,阿里巴巴首席技术官王坚等国内外著名专家就目前VR关键技术与热点问题做主题报告,并同时举办教育论坛、虚拟现实科技成果展及产业产品展示,为产学研各界的虚拟现实领域最新成果、产品展示提供一个高端的交流平台。

“河南具有得天独厚的地理优势,是

虚拟内容创作的文化大省,与北上广等一线城市处于同一起跑线上。”河南省虚拟现实产业联盟副秘书长苏春路介绍。

苏春路表示,目前各地区政府均大力扶持VR产业的发展。2016年9月,河南省虚拟现实产业联盟成立,首批40多家企业入驻,囊括了中原地区重要的虚拟现实企业。本次会议之所以落户金水区,源于金水区政府对科技产业发展倾注了较大的优惠政策,特别是8月份实施的“金典六策”的出台,更是在高科技领域发展的组织、人事、资金多方面给予鼎力支持,可谓是一计VR发展的“强心针”。

VR技术已实现民用领域

一个体验者带上3D眼镜坐在显示屏前,手拿电子笔正在前后左右移动,屏幕上人体结构3D图的一块肋骨被移出……常规的生物课上,我们看到的图片只有平面图,立体的人体结构是看不到的,内脏怎么摆布学生无法直观感受。VR技术的应用,学生可以实现安装人体器官、解剖生物等模拟操作。

“目前,这个技术已经应用到金水区一家小学。从原先抽象的平面学习,转变为实现立体表达。郑州市政府计划在100所学校进行试点,推动中小学教学模式的改革。”河南众诚信息科技股份有限公司研发项目总监贺醒然介绍。

除了在教育上的结合运用,VR技术目前已经实现大面积的商业化运作。一场婚礼除了拍照、录像还能展现激动人心的现场一幕,有了VR就能实现360度随心所欲地观看。在“VR+”的新业态下,微阿科技总经理李辉带领团队自主开发的VR云平台已介入医疗、房地产、城市管理、酒店、汽车等近20家行业领域。